
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΖΟΜΕΝΕ ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ ΣΑΣΙΣΙΚΩΝ  
ΣΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΟΤ ΕΛΛΗΝΙΚΟΤ ΣΑΣΙΣΙΚΟΤ ΤΣΗΜΑΣΟ 

ΕΝΣΟ ΣΟΤ 2016 
 

φμφωνα με το άρκρο 11, παράγραφοσ 6 του τατιςτικοφ Νόμου 3832/2010 «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα 
(ΕΛΣΣ) Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής», όπωσ ιςχφει, θ ΕΛΣΑΣ 
πιςτοποιεί ωσ «επίςθμεσ» ςτατιςτικζσ που ζχουν παραχκεί από τουσ άλλουσ φορείσ του Ελλθνικοφ 
τατιςτικοφ υςτιματοσ. 
 
Για τθν πιςτοποίθςθ τουσ ωσ «επίςθμεσ», οι ςτατιςτικζσ του ΕΛ αξιολογοφνται με γνώμονα τον Κώδικα 
Ορκισ Πρακτικισ για τισ Ευρωπαϊκζσ τατιςτικζσ. Η Ελλθνικι τατιςτικι Αρχι αξιολογεί και αποφαςίηει κατά 
πόςον οι εν λόγω ςτατιςτικζσ ςυμμορφώνονται με τισ αρχζσ του ανωτζρω Κώδικα. Η αξιολόγθςθ των 
ςτατιςτικών των φορζων του ΕΛ από τθν ΕΛΣΑΣ καλφπτει όλεσ τισ πλευρζσ των εργαςιών που ςυντελοφν 
ςτθν παραγωγι και τθ διάχυςθ του ςτατιςτικοφ προϊόντοσ. 
 
το πλαίςιο αυτό, θ Ελλθνικι τατιςτικι Αρχι ολοκλιρωςε εντόσ του 2015 το βαςικό ςτάδιο τθσ διαδικαςίασ 
πιςτοποίθςθσ των ςτατιςτικών των εκνικών Αρχών του ΕΛ –δθλαδι των φορζων του ΕΛ που 
αναπτφςςουν, παράγουν και διαχζουν ευρωπαϊκζσ ςτατιςτικζσ– και ζχει προγραμματίςει να ολοκλθρώςει 
εντόσ του 2016  το βαςικό ςτάδιο τθσ διαδικαςίασ πιςτοποίθςθσ των ςτατιςτικών των υπόλοιπων φορζων του 
ΕΛ, οι οποίοι ζχουν τθν αρμοδιότθτα ι υποχρζωςθ ςυλλογισ ςτατιςτικών ςτοιχείων. 
 
Η διενζργεια των αξιολογιςεων για πιςτοποίθςθ των ςτατιςτικών των ανωτζρω φορζων του ΕΛ ωσ 
«επίςθμων» κα γίνει ςφμφωνα με το κατωτζρω χρονοδιάγραμμα. 
 

ΚΑΣΑΛΟΓΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΩΝ ΣΑΣΙΣΙΚΩΝ ΣΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΟΤ ΕΛ  
ΕΝΣΟ ΣΟΤ 2016 

 

Α/Α Φορείς του ΕΛ Περίοδος διενζργειας  

1 Τπουργείο Δικαιοςφνθσ, Διαφάνειασ και 
Ανκρωπίνων Δικαιωμάτων 

3ο τρίμθνο  

2 Τπουργείο Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Πολιτικισ 4ο τρίμθνο 

3 Τπουργείο Τγείασ 4ο τρίμθνο 

4 Τπουργείο Εξωτερικών 4ο τρίμθνο 

 

     

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
 

   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΑΣΙΣΙΚΗ ΑΡΧΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΗ  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΟΡΓΑΝΩΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΧΕΕΩΝ Πειραιάσ, 28 Ιουνίου 2016 


